Erratum

In the article, 'Monitoring and Evaluating Agricultural Science and Technology Projects: Theories, Practices and Problems' by Erik Millstone, Patrick Van Zwanenberg and Fiona Marshall. A source listed Thompson, J.; Brooks, S.; Morgan, M.; Millstone, E.; Odame, H.; Karin, F. and Adwera, A. (2009) *Environmental Change and Maize Innovation in Kenya: Exploring Pathways In and Out of Maize*, STEPS Working Paper 36, www.steps-centre.org/publications/index.html#maizebr (accessed 4 September 2010).

Volume 41, Number 6 November 2010

It should have been:

Brooks, S.; Thompson, J.; Odame, H.; Kibaara, B.; Nderitu, S.; Karin, F. and Millstone, E. (2009) *Environmental Change and Maize Innovation in Kenya: Exploring Pathways In and Out of Maize*, STEPS Working Paper 36, Brighton: STEPS Centre, available at www.steps-centre.org/publications/index.html#maizebr (accessed 4 September 2010).

On Page 84 there is a corresponding citation to Thompson *et al.* (2009); and it should have been to Brooks *et al.* (2009).

Reference:

Millstone, E.; van Zwanenberg, P. and Marshall, F. (2010) 'Monitoring and Evaluating Agricultural Science and Technology Projects: Theories, Practices and Problems', *IDS Bulletin* 41.6: 75–87